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To mAnBog Twv Baktnplwv, oto TEAog KABe wpag, elvat SLadoxLkol OpoL YEWUETPLKAC TPOOSou
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(a,) pe mpwto 6po a, =102400 katAdyo A= >

a) 0 V-0TOG 0pOG TN TpodSou Sivetat and tov twno o, =a, X" Kkat eivat:

1 v-1
a, =102400- (Ej

Metd amnod 6 wpeg 0 aplBuog Twv Baktnplwv Ba eivadt:
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o, =102400- (Ej =102400- E5Y =3200

B) i. Meta tnv Eadvikn emdeivwaon Tou opyaviopou o aplBpdg Twy Baktnpiwv apxLoe va au-
Eavetal wote KABe pla wpa va TputAacialetal. Apa n akoAouBia (BV) elval yewpeTpLKA
npoodog pe Aoyo A =3 kot npwto 6po B, =3200-3=9600.

ii. Elvau

B, =B, ==9600-3"",v<5
iii. O apOUOg Twv Baktnpiwv mou Ba UTIAPXOUV OTOV OPYAVIOUO 3 WPEG UETA Ao TNV
oTLyun TG emdeivwong Ba eivad:

B, =9600-3** =9600- 3* = 86.400.



